



本报讯(记者原文钊)“我们的产品单体个头大,在装运时需要申办超限证,而超限证从申请到批准,通常需要2到15个工作日。公司复工复产后,在山阳区有关部门的积极帮助、协调下,我们仅用1天时间就在线办理了能够在省内通行的超限证,最大限度减少了疫情对企业发展的影响。”日前,焦作汉河电缆有限公司总经理孙立对山阳区主动上门、精准助力企业复工复产的服务赞不绝口。

在新冠肺炎疫情防控阻击战期间,山阳区认真贯彻落实上级有关

精神,坚持一手抓疫情防控,一手抓经济发展,统筹推进复工复产、招商引资和项目建设,奋力争当全市经济社会高质量发展排头兵,为全区经济平稳运行奠定了坚实基础。

山阳区在服务企业作科学防控疫情的同时,采取全面跟踪、一企一策、帮办代办的作方式,主动上门为企业提供服务,从行政审批、企业用工、成本减负、金融服务等4个方面,先后出台了加大财政贴息和奖励,减免中小企业房租、税费,开辟审批绿色通道等

21条措施,帮助企业解燃眉之急。截至目前,该区21家规模以上工业企业复工率达100%。焦作汉河电缆有限公司355名员工全员上岗,订单已经排至今年6月,预计两三个月时间可挽回前期耽误的产能、全年销售收入增长10%。

疫情期间,山阳区深入贯彻落实中央、省、市全力打赢疫情防控和经济社会发展两场硬仗的要求,积极创新方式、灵活招商,主动通过互联网、微信等形式开展“不见面”招商,加快推进在谈重点项目,(下转第二版①)

王小平在市城乡一体化示范区调研时强调

在高新技术产业发展领域先行先试当先锋 在建设生态宜居城市方面树立标杆作示范

本报讯(记者董柏生)3月17日,市委书记、市人大常委会主任王小平带领市直有关部门负责人到市城乡一体化示范区,就生态宜居城市建设和高新技术产业发展、企业(项目)复工复产、基层社会治理等情况进行调研并召开座谈会,强调示范区要在高新技术产业领域先行先试当先锋,在建设生态宜居城市等方面树立标杆作示范,为全市经济社会高质量发展探索经验、提供借鉴。市领导王建修、路红卫、孙起鹏、薛志杰一同调研或出席座谈会。

在李万社区卫生服务中心和焦作市养老服务指导中心,王小平

要求进一步推进医养融合发展,提升管理能力和服务水平。在焦作碧桂园、金沙社区城中村改造项目、蒙牛产业集群二期项目、沁泉湖施工现场,王小平要求在扎实作好疫情防控的同时,严把质量关、环保关、安全关,全力推动项目建设。

王小平十分重视创新平台建设,在数字经济产业园二期、黄河生物科技学院、河南理工大学科技园二期、中原工业设计城、焦作高新技术创业服务中心和厦工机械(焦作)有限公司、焦作卓立膜材料股份有限公司,他详细询问了企业复工复产情况,要

求加快智能化、绿色化改造和产研结合、行业联合步伐,加大“三新一高”产业招商力度,打造高新技术产业集聚地和行业内的标杆企业。

王小平还到文昌街道姚郭庄村,了解基层社会治理和人居环境改善情况,到河南京润润道科技有限公司、韩公教育园区二期项目等地进行了调研。

在当日下午召开的座谈会上,王小平听取了市城乡一体化示范区工作情况汇报,肯定了示范区各方面取得的成绩,要求示范区围绕打造我市经济社会发展新的核心增长极和中心城市发展新亮点的目标定位,强化创新引

领,在统筹推进高新技术产业发展和生态宜居城市建设方面先行先试、当好先锋,树立标杆、作出示范。

王小平强调,要进一步加大科技创新平台建设力度,激发科技创新平台活力,推进以科技创新为核心的全面创新,着力打造科技创新策源地。要加快培育金融服务型、中介服务型、科技研发型、现代传媒型等集群化的楼宇经济,着力打造高新技术产业集聚地。要聚焦“三新一高”经济,抓龙头带动,加快建设河南省现代生物及生命健康产业基地,着力打造中原经济区先进装备制造制造业和先进材料制造业示范

市领导到博爱县调研脱贫攻坚工作

本报讯(记者郭嘉莉)昨日是扶贫蹲点日,市委副书记刘涛带领市脱贫攻坚办相关负责人,到博爱县实地调研脱贫攻坚工作。

刘涛一行先后到昌昌街下二期城村实地察看林果种植项目实施情况,到博爱县祥竹种植专业合作社了解产业扶贫开展情况、带动脱贫效果等。

在随后召开的座谈会上,听取博爱县脱贫攻坚工作进展情况汇报,刘涛指出,今年是脱贫攻坚决战决胜之年,各级各部门要坚定信心不动摇、咬定目标不放松,绷紧弦、鼓足劲,集中力量解决好“两不愁三保障”突出问题,调动一切资源力量,坚持精准扶贫,提高脱贫实效,确保如期高质量完成脱贫攻坚各项任务。

刘涛要求,各级各部门要认真分析研判疫情对脱贫攻坚的影响,摸清贫困劳动力底数,全面

了解其务工就业意向,精准对接、精准推介就业信息和岗位,同时开发更多公益性岗位,让贫困群众在参与疫情防控、垃圾清运、护林等工作中增加收入,确保基本生活不受影响。要进一步加大产业扶贫项目建设力度,坚持整合资源、精准发力,确保扶贫项目早开工、早建成、早投用,早日惠及百姓,同时要加大对产业扶贫项目进行“回头看”,确保每个项目真正发挥效益,为贫困群众稳定脱贫提供有力支撑。要紧紧围绕“两不愁三保障”,始终紧盯薄弱环节、聚焦问题症结,加快补齐短板、全面查漏补缺,不折不扣抓好教育扶贫、健康扶贫、农村饮水安全、人居环境整治等工作,切实把精准扶贫要求贯彻落实到脱贫攻坚的各环节、各领域和全过程,用足、用活、用好各项帮扶政策,凝心聚力打赢脱贫攻坚战。①3

示范区:树立标杆 作出示范

本报记者 郭树勋

3月17日晚7时,市委书记、市人大常委会主任王小平利用一天时间调研示范区的座谈会刚刚结束,示范区随即召开党工委(扩大)会议贯彻落实,先行先试、当好先锋,树立标杆、作出示范。

据了解,王小平当天调研了示范区16个地方,涵盖高新产业、复工复产、生态建设、平台建设、乡村振兴、医养中心、治理体系治理能力提升等工作,并在随后召开的座谈会上,肯定了示范区“思路清、工作实、成效好”,指出了城市转型、动能转换、产业升级、医疗康养、教育发展等方面的短板和不足,围绕示范区如何当先锋、作示范,提出6个方面要求。

示范区将以什么姿态、什么作为当先锋、作示范?

只有干出的精彩,没有等来的辉煌。示范区将按照座谈会要求进一步理清发展思路,坚定发展方向:“以国家高新区建设统领示范区建设,争取早日成为我市经济社会发展新的核心增长极和中心城市发展新亮点”;进一步突出主导产业,打造优势集群,按照王小平“围绕一个领军企业、建设一批配套企业、建成一个工业园区、打造一个千亿产业集群”的思路,依托龙头企业发展壮大特色主导产业;进一步建设、乡村振兴、医养中心、治理体系治理能力提升等工作,并在随后召开的座谈会上,肯定了示范区“思路清、工作实、成效好”,指出了城市转型、动能转换、产业升级、医疗康养、教育发展等方面的短板和不足,围绕示范区如何当先锋、作示范,提出6个方面要求。

示范区将以怎样的“创新驱动、项目为王、效率优先”来弥补短板不足?

围绕项目干。2020年,示范区确定重点建设项目228个,总投资969亿元,当年计划完成投资291亿元,确保省、市重点项目顺利完成率位次前移,重点推进总投资54.8亿元的五大科技综合体、总投资30亿元的黄河生物科技学院等18个重大项目,引领带动全区228个项目完成投资计划和形象进度……

盯着创新干。以创建国家创新型特色园区为引领,推动高新区全国综合排名位次前移,加快建设中原工业设计城和五大科技综合体,今年新增30万平方米的孵化面积,引进培育创新型企业100家以上。

破解瓶颈优环境。按照我省《开发区体制机制改革创新的意见》精神,提出进一步深化体制机制改革的办法措施,推行“管委会+公司”改革,(下转第二版②)

动、项目为王、效率优先”来弥补短板不足?

围绕项目干。2020年,示范区确定重点建设项目228个,总投资969亿元,当年计划完成投资291亿元,确保省、市重点项目顺利完成率位次前移,重点推进总投资54.8亿元的五大科技综合体、总投资30亿元的黄河生物科技学院等18个重大项目,引领带动全区228个项目完成投资计划和形象进度……

盯着创新干。以创建国家创新型特色园区为引领,推动高新区全国综合排名位次前移,加快建设中原工业设计城和五大科技综合体,今年新增30万平方米的孵化面积,引进培育创新型企业100家以上。

破解瓶颈优环境。按照我省《开发区体制机制改革创新的意见》精神,提出进一步深化体制机制改革的办法措施,推行“管委会+公司”改革,(下转第二版②)

孟州市省市重点项目全部开工

本报讯(记者史文生 通讯员贾黎明)日前,随着总投资6.36亿元的孟州市新一中项目的顺利运行,孟州市5个省重点项目和15个焦作市级重点项目全部开工。这是该市取得疫情防控阶段性胜利的同时,在重大项目建设领域迈出的又一铿锵脚步。

2020年,孟州市5个省重点项目包括总投资15亿元的御捷年产15万辆纯电动乘用车和10万套锂电池包项目、总投资12亿元的隆丰公司年加工100万张高档牛皮革项目、总投资5.1亿元的济药业年产1000吨维生素B12项目、总投资10.3亿元的南庄毛皮产业项目、产业集聚区铁路专

用线项目前期,计划总投资42.4亿元,当年计划投资12.8亿元。该市列入焦作市重点项目15个,计划总投资117.5亿元,当年计划投资40.9亿元。

3月3日,孟州市举行涉及11个项目、总投资36.7亿元的第一批项目集中开工仪式,吹响2020年项目建设“冲锋号”。

为有效对冲疫情影响、完成年度目标任务、促进产业转型升级提供新动能、新引擎,今年,该市围绕产业集聚区“二次创业”、高新产业、公共卫生、基础设施、乡村振兴等重要领域,梳理谋划500万元以上项目183个,计划总投资642.2亿元。(下转第二版③)

公益引领 大爱情怀

——河南理工大学第一附属医院践行公益活动纪实

本报记者 朱传胜

疫情消退,爱心涌来。伴随着春天的脚步,沐浴着和煦的春风,由河南理工大学第一附属医院(市第二人民医院、市肿瘤医院)联手市总工会、市妇联、市抗癌协会举办的第十三届“春暖万家、关爱女性送健康”大型公益活动再次与我市广大女性相约,为13年前,作为全市卫生行业的排头兵,该院毅然决定拿出更多资源投入到关爱女性健康方面。如今,连续13年“公益之花”的持久绽放,让每年3月举办的“春暖万家·关爱女性送健康”活动成为河南理工大学第一附属医院的公益品牌。这项活动不仅使广大女性患者重获新生,而且唤醒了我市广大妇女的健康意识,及早筛查、及早诊断、及早

治疗,防患于未然已深入人心。目前,该院借助雄厚的医疗资源和专业技术,使上万名子宫肌瘤、宫颈癌前病变、卵巢肿瘤、乳腺癌早期病变等患者从中受益,重获健康。

举办13年,推出13项优惠项目,今年开展的第十三届“春暖万家·关爱女性送健康”大型公益活动优惠幅度更大。除此之外,该院选派妇产科、妇科科、乳腺疾病诊治中心、整形美容科等20余名副高以上专家组成专家团队为广大女性服务。由于疫情还未完全解除,今年,该院主推大型线上咨询活动。同时,该院举办了10场女性健康专题公益讲座,参与活动的女性扫码进入即可收看专家线上讲课。

“坚持医院的公益性是保障全面建成小康社会的基本要求。作为公立医院,(下转第九版)

并举服务社会,努力践行公益医疗,把为民惠民作为义不容辞的责任,不忘初心、真抓实干,将公益之花种在患者和群众心里,一路播洒爱的阳光,结出了累累硕果。

公益之花在坚守中愈发绚烂

一名医生的医术可以改变许多患者的命运,一家医院的善举则会惠及一方百姓的健康。

13年前,作为全市卫生行业的排头兵,该院毅然决定拿出更多资源投入到关爱女性健康方面。如今,连续13年“公益之花”的持久绽放,让每年3月举办的“春暖万家·关爱女性送健康”活动成为河南理工大学第一附属医院的公益品牌。这项活动不仅使广大女性患者重获新生,而且唤醒了我市广大妇女的健康意识,及早筛查、及早诊断、及早

治疗,防患于未然已深入人心。目前,该院借助雄厚的医疗资源和专业技术,使上万名子宫肌瘤、宫颈癌前病变、卵巢肿瘤、乳腺癌早期病变等患者从中受益,重获健康。

举办13年,推出13项优惠项目,今年开展的第十三届“春暖万家·关爱女性送健康”大型公益活动优惠幅度更大。除此之外,该院选派妇产科、妇科科、乳腺疾病诊治中心、整形美容科等20余名副高以上专家组成专家团队为广大女性服务。由于疫情还未完全解除,今年,该院主推大型线上咨询活动。同时,该院举办了10场女性健康专题公益讲座,参与活动的女性扫码进入即可收看专家线上讲课。

“坚持医院的公益性是保障全面建成小康社会的基本要求。作为公立医院,(下转第九版)

市领导到孟州市督导疫情防控、复工复产和项目建设工作

本报讯(记者徐金华)昨日,市政协主席杨娅辉到孟州市督导疫情防控、复工复产和项目建设工作。市政协副主席杨世民一同督导。

在河南晶能电源有限公司,工人在车间内紧张有序地生产。杨娅辉深入厂区、车间,察看了解企业生产线产能恢复情况。她对孟州市生产的同志说,随着我市复工复产有序推进,生产生活秩序加快恢复,人员流动性明显加大,要按照疫情变化作好科学防控,必须严防输入,巩固防控成效,确保企业复工复产和市民工作生活安全有序。

杨娅辉强调,项目建设是经济工作的生命线。孟州市各相关部门要牢固树立项目为重的意识,使项目工作目标化、目标任务具体化、具体落实持续化,全力加快项目复工、开工,切实把受疫情影响的进度赶回来、抢回来。要科学谋划项目,抢抓国家宏观政策逆周期调节和“十四五”规划编制

的机遇,聚焦产业发展、城市建设、民生保障等重点领域,抓紧研究、谋划一批重大项目,尽快形成项目梯次推进格局。要全力招商引资,立足资源、文化、产业特点,持续推进招大引强。要充分利用市场化手段,千方百计引进外资金项目,推动项目资金多元恢复情况。她对孟州市生产的同志说,随着我市复工复产有序推进,生产生活秩序加快恢复,人员流动性明显加大,要按照疫情变化作好科学防控,必须严防输入,巩固防控成效,确保企业复工复产和市民工作生活安全有序。

杨娅辉强调,项目建设是经济工作的生命线。孟州市各相关部门要牢固树立项目为重的意识,使项目工作目标化、目标任务具体化、具体落实持续化,全力加快项目复工、开工,切实把受疫情影响的进度赶回来、抢回来。要科学谋划项目,抢抓国家宏观政策逆周期调节和“十四五”规划编制

的机遇,聚焦产业发展、城市建设、民生保障等重点领域,抓紧研究、谋划一批重大项目,尽快形成项目梯次推进格局。要全力招商引资,立足资源、文化、产业特点,持续推进招大引强。要充分利用市场化手段,千方百计引进外资金项目,推动项目资金多元恢复情况。她对孟州市生产的同志说,随着我市复工复产有序推进,生产生活秩序加快恢复,人员流动性明显加大,要按照疫情变化作好科学防控,必须严防输入,巩固防控成效,确保企业复工复产和市民工作生活安全有序。

杨娅辉强调,项目建设是经济工作的生命线。孟州市各相关部门要牢固树立项目为重的意识,使项目工作目标化、目标任务具体化、具体落实持续化,全力加快项目复工、开工,切实把受疫情影响的进度赶回来、抢回来。要科学谋划项目,抢抓国家宏观政策逆周期调节和“十四五”规划编制

徐衣显主持召开市自然资源和规划委员会扩大会议时强调

以树牢机遇意识 强化战略思维 高水平规划引领城市高质量发展

本报讯(记者姚广强)昨日下午,市委副书记、市长、市自然资源和规划委员会主任徐衣显主持召开市自然资源和规划委员会扩大会议,落实习近平总书记规划引领的要求,深入推进“规划年”开展,听取市国土空间规划编制情况汇报,研究审议部分地块控制性详细规划调整事项。市领导李民生、闫小徐出席会议。

徐衣显强调,一要担当历史使命,全面理解“规划年”的重要意义。今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年、“十四五”规划编制之年、国土空间规划交账之年,同时又是黄河流域生态保护和高质量发展国家战略规划起步之年、郑州大都市区一体化省级战略关键之年,还要编制16项重点专项规划、28项一般专项规划,规划工作面临的时间节点非同以往、重大机遇非同一般、复杂程度非同寻常、规划作用非同小可,各级各部门要以等不得、拖不得、慢不得的使命感、责任感和紧迫感,把规划抓紧抓实抓细抓落地抓到位。二要

加强规划编制管理执行,推动“规划年”各项工作高质量开展。科学编制规划,在转变观念、统筹协调、科学定标、准确定位、注重质效、以人为本上下功夫,高质量完成编制任务。严格审批流程、标准、事项等管理,维护规划严肃性权威性。严格规划执行,加强批后监管,强化从业监管,严肃查处“双违”。做实项目支撑,争取更多项目进入国家、省“大盘子”。加强上下对接,建立长效机制,专家专班推进,努力服务保障,争取积极主动。三要认真履职尽责,汇聚做好“规划年”工作的各方智慧。规委会要勤勉履职,提高审查质效;职能部门要密切协作,树立“大规划”理念;队伍建设要抓紧抓好,加大人才引进培养力度;社会力量要充分发动,集聚民智、体现民意,以高水平规划引领焦作高质量发展。

会上,华夏幸福高级副总裁、产业研究院院长顾强,副总裁、深圳市城市空间规划设计研究院院长蔡震围绕郑焦一体化规划、国土空间规划编制等视频授课。

会议票决通过了南水北调工程焦作城区段沿线区域、鑫河社区(二期)控制性详细规划局部调整事项。①3

助力环境攻坚 共建美丽焦作
——焦作市环境污染防治攻坚办

和兴集团 三盘齐发
建筑面积:78~163m²阳光户型 全城销售中
VIP LINE: 2772 555 / 666

和兴集团 三盘齐发
建筑面积约110~144m²公园美宅, 恭迎品鉴
VIP LINE: 275 7777

和兴集团 三盘齐发
建筑面积:95~143m²河畔美宅 莅临品鉴
VIP LINE: 355 8888